[Insertar título y nombre oficial]
[Insertar dirección]
[Insertar fecha]

Estimado [insertar nombre]

Re: Defender el agua, el saneamiento y la higiene (WASH) para la adaptación al clima, la resiliencia y la financiación en la COP26 

Me estoy escribiendo a ustedes antes de la COP26 (31 de octubre – 12de  noviembre) para solicitar una reunión, ya que esta es una oportunidad crítica para la acción sobre la crisis climática y del agua.

El último informe del Grupo Intergubernamental de Expertos sobre el Cambio Climático (IPCC)  muestra un vínculo claro entre el cambio climático y el agua. Hace una dura advertencia de que se necesitan medidas urgentes para abordar los peligrosos efectos del cambio climático. Como saben, los impactos del cambio climático en nuestro país ya son claros y empeorarán. Incluyen  [Si es posible, agregue datos específicos de cada país o ejemplos de cómo el cambio climático está aumentando las inundaciones, la sequía, la contaminación de las fuentes de agua o los patrones de lluvia cambiantes].

La construcción de servicios de agua sólidos proporciona una de las mejores defensas contra los impactos del cambio climático. El acceso a un saneamiento seguro es también una de las formas más eficaces de prevenir la propagación de enfermedades durante las inundaciones y la sequía. El reto consiste en lograr progresos a una escala que coincida con la urgencia del problema.

A lo largo de su participación en la COP26, le agradecería que [insertar el Gobierno/ministro]  pudiera plantear las siguientes cuestiones como parte de sus intervenciones  [agregue detalles de sus preguntas específicas de cada país basadas en su iniciativa climática nacional.]

Todos los gobiernos de todo el mundo deben intensificar ahora, comprometerse con la reducción de emisiones y reconocer el papel fundamental que tiene el agua limpia para ayudar a las comunidades a hacer frente al cambio climático y recuperarse rápidamente de los fenómenos meteorológicos extremos relacionados.

Agradeceríamos la oportunidad de reunirnos en persona o virtualmente con usted  antes de la COP26 para discutir sus prioridades climáticas y cómo podemos trabajar juntos para garantizar que WASH esté en el corazón de estos planes. Por favor, háganos saber su disponibilidad para reunirse.

Atentamente 


[Inserte el nombre y los detalles, por ejemplo, organización, datos de contacto, etc.]


[Insertar título y nombre oficial]
