[Insérer le titre et le nom officiels]
[Insérer l’adresse]
[Insérer la date]

Cher [insérer le nom]

Re: Défendre l’eau, l’assainissement et l’hygiène (WASH) pour l’adaptation au climat, la résilience et le financement à la COP26 

Je vous écris avant la COP26 (31  octobre – 12 novembre) pour demander une réunion car il s’agit d’une occasion cruciale d’agir sur la crise du climat et de l’eau. 

Le dernier rapport du Groupe d’experts intergouvernemental sur l’évolution du climat (GIEC)  montre un lien clair entre le changement climatique et l’eau. Il met en garde contre la nécessité d’une action urgente pour lutter contre les effets dangereux du changement climatique. Comme vous le savez, les impacts des changements climatiques dans notre pays sont déjà clairs et vont s’aggraver. Ils comprennent  [Si possible ajouter des données spécifiques à chaque pays ou des exemples de la façon dont le changement climatique augmente les inondations, la sécheresse, la pollution des sources d’eau ou modifie les régimes de précipitations].

La mise en place de services d’eau solides offre l’une des meilleures défenses contre les impacts du changement climatique. L’accès à des installations sanitaires sûres est également l’un des moyens les plus efficaces de prévenir la propagation des maladies lors des inondations et des sécheresses. Le défi consiste à réaliser des progrès à une échelle qui corresponde à l’urgence du problème.

Tout au long de votre participation à la COP26, je vous serais reconnaissant si [insérer le gouvernement/ministre]  pouvait soulever les questions suivantes dans le cadre de vos interventions  [ajouter des détails sur vos demandes spécifiques à un pays basées sur votre initiative nationale sur le climat.]

Tous les gouvernements du monde entier doivent intervenir dès maintenant, s’engager à réduire les émissions et reconnaître le rôle essentiel que joue l’eau potable pour aider les communautés à faire face au changement climatique et à se remettre rapidement des phénomènes météorologiques extrêmes connexes.

Nous serions heureux d’avoir l’occasion de vous rencontrer en personne ou virtuellement  avant la COP26 pour discuter de vos priorités climatiques et de la manière dont nous pouvons travailler ensemble pour faire en sorte que WASH soit au cœur de ces plans. S’il vous plaît laissez-nous savoir votre disponibilité pour rencontrer.

Cordialement 


[Insérer le nom et les détails, par exemple l’organisation, les coordonnées, etc.]

