[Inserir título e nome oficial]
[Inserir endereço]
[Inserir data]

Caro [nome de inserção]

Re: Defender a água, o saneamento e a higiene (WASH) para adaptação climática, resiliência e financiamento na COP26 

Escrevo-lhe antes da COP26 (31 de  outubro a 12de  novembro) para solicitar uma reunião, uma vez que esta é uma oportunidade crítica de ação contra a crise climática e da água.

O mais recente relatório do Painel Intergovernamental sobre Alterações Climáticas (IPCC)  mostra uma ligação clara entre as alterações climáticas e a água. Alerta fortemente para a necessidade de medidas urgentes para fazer face aos efeitos perigosos das alterações climáticas. Como sabem, os impactos das alterações climáticas no nosso país já são claros e irão agravar-se. Eles incluem  [Se possível adicionar dados específicos de cada país ou exemplos de como as alterações climáticas estão a aumentar as inundações, a seca, a poluição das fontes de água ou a alteração dos padrões de precipitação].

A construção de serviços de água fortes proporciona uma das melhores defesas contra os impactos das alterações climáticas. O acesso ao saneamento seguro é também uma das formas mais eficazes de prevenir a propagação de doenças durante inundações e secas. O desafio consiste em alcançar progressos a uma escala que corresponda à urgência do problema.

Ao longo da sua participação na COP26, ficaria grato se [inserir o Governo/Ministro]  pudesse levantar as seguintes questões como parte das suas intervenções  [adicionar detalhes das suas perguntas específicas do seu país com base na sua iniciativa nacional sobre o clima.]

Todos os governos de todo o mundo precisam de intensificar-se agora, comprometer-se com a redução de emissões e reconhecer o papel crítico que a água limpa tem para ajudar as comunidades a lidar com as alterações climáticas e recuperar rapidamente de eventos climáticos extremos relacionados.

Congratulamo-nos com a oportunidade de nos encontrarmos pessoalmente ou virtualmente consigo  antes da COP26 para discutir as suas prioridades climáticas e como podemos trabalhar em conjunto para garantir que a WASH está no centro destes planos. Por favor, informe-nos da sua disponibilidade para nos encontrarmos.

Sinceramente, 


[Inserir Nome e detalhes, por exemplo organização, detalhes de contato, etc]


[Inserir título e nome oficial]
[Inserir endereço]
[Inserir data]

